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Resolucao de Questdoes do Enem

1. Uma crianca deseja criar triangulos utilizando palitos de fésforo de mesmo comprimento. Cada
tridngulo sera construido com exatamente 17 palitos e pelo menos um dos lados do triangulo
deve ter o comprimento de exatamente 6 palitos. A figura ilustra um triangulo construido com
essas caracteristicas.
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A quantidade maxima de triangulos n&do congruentes dois a dois que podem ser construidos é
a) 3.
b) 5.
c) 6.
d) 8.
e) 10.

2. Diariamente, uma residéncia consome 20.160Wh. Essa residéncia possui 100 células solares
retangulares (dispositivos capazes de converter a luz solar em energia elétrica) de dimensdes
6cmx8cm. Cada uma das tais células produz, ao longo do dia, 24Wh por centimetro de
diagonal. O proprietario dessa residéncia quer produzir, por dia, exatamente a mesma quantidade
de energia que sua casa consome.

Qual deve ser a acdo desse proprietario para que ele atinja o seu objetivo?
a) Retirar 16 células.
b) Retirar 40 células.
c) Acrescentar 5 células.
d) Acrescentar 20 células.
e) Acrescentar 40 células.

3. Uma pessoa possui um espaco retangular de lados 115m e 14m no quintal de sua casa e
pretende fazer um pomar doméstico de macéas. Ao pesquisar sobre o plantio dessa fruta,
descobriu que as mudas de mac¢a devem ser plantadas em covas com uma Unica muda e com
espagamento minimo de 3 metros entre elas e as laterais do terreno. Ela sabe que conseguira
plantar um nimero maior de mudas em seu pomar se dispuser as covas em filas alinhadas
paralelamente ao lado de maior extenséao.
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O numero maximo de mudas que essa pessoa podera plantar no espaco disponivel &
a) 4.
b) 8.
c) 9.
d) 12.
e) 20.

4. Um programa de edicdo de imagens possibilita transformar figuras em outras mais complexas.
Deseja-se construir uma nova figura a partir da original. A nova figura deve apresentar simetria
em relagdo ao ponto O.
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Figura original

A imagem que representa a nova figura é:

a) 0
‘

b) 0

C) 0

s B
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e)

5. O dono de um sitio pretende colocar uma haste de sustentacdo para melhor firmar dois postes
de comprimentos iguais a 6m e 4m. A figura representa a situacéo real na qual os postes sao
descritos pelos segmentos AC e BD e a haste é representada pelo EF, todos perpendiculares ao
solo, que é indicado pelo segmento de reta AB. Os segmentos AD e BC representam cabos de
aco que serao instalados.
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Qual deve ser o valor do comprimento da haste EF?
a) 1m
b) 2m
Cc) 24m
d 3m

e) 2J6m
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